

Gismeteo

Погода в фокусе: секреты успешного контента

Наша аудитория

Gismeteo в цифрах



2,5 мин

среднее время
на сайте



40

млн

уникальных
пользователей
в месяц



Наша аудитория

Пол и возраст



43%

мужчин



57%

женщин



Наша аудитория

Нам доверяют



Новые и вернувшиеся пользователи

Посетители

24М

12М

0

3—9.06

10—16.06

17—23.06

Вернувшиеся посетители

Новые посетители

Немного о контенте

Gismeteo | [Погода](#) | [Новости](#) | [Карты](#) | [Информеры](#) | [Приложения](#)

Все новости | [О погоде](#) | [Наука и космос](#) | [Природа](#) | [Животные](#) | [Авто](#) | [Коронавирус](#)

Урал — зона неблагоприятной погоды
В регионе действует штормовое предупреждение.

В Красноярском крае вся неделя будет жаркой — до +35

На этой неделе самым жарким регионом России будет Сибирь

Погода на Юге: жара скоро спадёт

Народные приметы на 24 июня — Варфоломей
К этой дате обычно начинают созревать земляника. Эта ягода была символом...

Россия / Москва (город федерального значения)

Погода в Москве на 10 дней

Пн 24 июня	Вт 25	Ср 26	Чт 27	Пт 28	Сб 29	Вс 30	Пн 1 июля	Вт 2	Ср 3
+20	+23	+23	+24	+27	+26	+28	+30	+25	+27
+12	+14	+15	+15	+16	+17	+18	+20	+21	+18
+17	+19	+19	+20	+22	+22	+23	+25	+23	+23
6	8	9	8	6	5	4	4	6	3
0	0,1	0,9	0	0	0	0	1,6	3,4	0
59	52	57	56	49	48	44	53	56	53
5	7	5	6	6	7	6	5	5	7

Новости Гисметео

Народные приметы на 24 июня — Варфоломей

Бутылка с посланием проплавала в океане 60 лет и наконец была найдена

Урал — зона неблагоприятной погоды

Биологи на уникальные сибирских имеют неог цвет

Авто

На каких оборотах можно нанести вред двигательной системе автомобиля?

Опасно ли ездить на машине в сильный дождь?

Как продать машину дороже? Советы специалистов

Специалисты развеивают популярный миф о переполненных бензобаках и канистре

Топ-5 главных «вредителей» лакокрасочного покрытия кузова

Берете собаку с собой в поездку на авто? Следуйте этим правилам



Немного о контенте

Gismeteo | [Погода](#) | [Новости](#) | [Карты](#) | [Информеры](#) | [Приложения](#)

🔍 поиск — через пробел можно уточнить страну или регион

Казань

Пн, 24 июня, 18:34

+15 ☁️ Облачно, без осадков

По ощущению +15
Ветер 3 м/с, СЗ
Давление 745 мм рт. ст.
Влажность 63 %
ГМ активность 2 балла
Вода +18

Изменить пункт

19:00	20:00	21:00	22:00	23:00
☀️	☀️	☁️	☁️	☁️
+16	+15	+14	+14	+13

Порывы ветра, м/с

9	9	8	6	6
---	---	---	---	---

Сегодня | **Завтра** | 3 дня | 10 дней | 2 недели | Месяц | Радар | Ещё

Ближайшие метеостанции

+16 ☁️ → Казань	+16 ☁️ Лаишево	+14 ☁️ Арск
+15 ☁️ Тетюши	+15 ☁️ Канаш	+16 ☁️ Чистополь

Просмотренные Очистить

Казань	Москва	Минеральные Воды	Кисловодск
Сочи	→ Косраз	→ Понней Айленд / ...	Зоерсел
→ Кассиди / Кристм...			

Популярные пункты России

Барнаул	Белгород	Волгоград	Воронеж
Екатеринбург	Калининград	Краснодар	Красноярск
Москва	Нижний Новгород	Новосибирск	Омск
Оренбург	Пенза	Пермь	Ростов-на-Дону
Самара	Санкт-Петербург	Саратов	Тольятти
Томск	Тюмень	Уфа	Челябинск

300 × 600

Новости Татарстана

 Спиртзавод в Татарстане признан объектом культурного наследия

Сабантуй-2024: дождь веселью не помеха

Владимир Иванов: "Мы сделаем все, что в наших силах. Это я могу вам гарантировать"

 Три дня под рев моторов: Казань приняла суперэтап Российской серии кольцевых гонок

"Проведение Игр в Татарстане — огромное доверие": в Казани закрыли турнир БРИКС

Итоги "7 дней": награды татарстанских спортсменов, мэры городов БРИКС в Казани и новый "Батыр"

 Рустам Минниханов: "На Играх стран БРИКС вы продемонстрировали высокое спортивное мастерство"

Новости мира

 Певец Полина Гагарина предположила полететь в космос

Остоженка возглавила рейтинг самых дорогих районов Москвы

Путин вручил Ким Чен Ыну еще два подарка во время госзита в КНДР

 «Неизвестный герой»: Главархив Москвы представил новые снимки участников Великой Отечественной войны

События в мире

 В ООН прокомментировали удар ракетами АТАСМС по Севастополю

 В атаке на Дагестан участвовал экс-глава отделения «СР»



Немного о заголовках



Признак того, что рядом может ударить молния: посмотрите эти видео

На Земле началась сильная геомагнитная буря

Что делать, если вы заметили смерч? Запомните правила поведения

Где погулять летом: лучшие парки Санкт-Петербурга

Темная одежда оберегает от солнца эффективнее светлой

Какие авто меньше остальных нагреваются в жару? Результат эксперимента

Штормовое предупреждение в Москве и МО: есть вероятность формирования смерчей

И ещё о контенте

Все новости О погоде Наука и космос Природа Животные Авто Коронавирус

Крупнейшую на планете змею запечатлели на видео

31 марта, 18:33

Исследователи, которые не так давно открыли новый вид анаконд, продемонстрировали видеоролик с одним из крупнейших представителей данного рода, информирует NBC News.



На записи, сделанной в рамках экспедиции в амазонских джунглях, видно, как человек плывет к гигантской анаконде, которая перемещается вдоль речного дна. Масса запечатленной особи равна примерно 200 килограммам.

Чтобы полюбозваться крупнейшей змеей на планете, экспедиторы в течение 10 дней преодолевали эквадорские джунгли и потом спустились к реке.

Как стало известно ранее, экспедиция, открывшая новую разновидность, была проведена во время съемок документального сериала «От полюса до полюса с Уиллом Смитом». Как рассказали свидетели, длина отдельных рептилий, проживающих в данной местности, составляет 7,5 м, а вес — 0,5 тонны. Эксперты решили отнести их к отдельному виду *Eumeces kayuma*.

Подпишитесь на нас Поделись новостью

Дзен Телеграм

Читайте также



Все новости О погоде Наука и космос Природа Животные Авто Коронавирус

Народные приметы на 19 мая — Иов-Огуречник

18 мая, 23:00

В народе день 19 мая назвали «Иов-Огуречник» — по приметам дня судили об урожае огурцов.



© Shutterstock.com

Христиане вспоминают праведника Иова Многострадального, жившего до Рождества Христова. Его житие описано в ветхозаветной «Книге Иова».

Святой прожил чрезвычайно долгую жизнь, и Господь послал ему страдания — он лишился детей, богатства и здоровья. Это не нарушило его веры, за это Господь возмездил его, вернул здоровье, богатство и послал четверых детей.

Северные регионы 19 мая высаживали огурцы, горох и репу, соблюдая правила посева. Считалось, что высаженные в этот день огурцы прекрасно подошли для засолки: они были хрустящими и крепкими. Для наилучшего урожая готовили «теплые грядки» — под землей прорывали яму по всей длине гряды, на дно укладывали конский навоз, засыпали землей.

В этот день было принято умываться утренней росой, малыши даже купались в ней. Считалось, что это улучшит здоровье.

Погодные приметы

Ясный день — отличные огурцы.
Повысь много росы — тоже говорит о хорошем урожае огурцов.
Росы мало — ждали дождливого поладу.
День туманный — дождей не будет.

Подпишитесь на нас Поделись новостью

Дзен Телеграм

Читайте также



Все новости О погоде Наука и космос Природа Животные Авто Коронавирус

Почему инопланетяне не выходят на связь: появилась новая гипотеза

31 января, 22:28

Десятилетиями многие ученые и простые люди ломали голову, есть ли во Вселенной еще какая-то разумная жизнь, кроме земной (если таковую можно назвать разумной).

Однажды был сформулирован так называемый парадокс Ферми. Его суть в следующем: если Вселенная полна звезд и потенциально жизнеспособных планет, то почему мы не обнаружили никаких признаков инопланетной жизни или не получили сообщений от разумных цивилизаций?



© Shutterstock/FOTODOM

Недавно появившаяся гипотеза «темного леса» предлагает поразмышлять несколько иным образом. В частности, согласно ей, цивилизации могут сознательно скрываться друг от друга, чтобы предотвратить возможные конфликты или истощение ресурсов. Иными словами, каждая цивилизация похожа на охотника, который скрывается и маскируется, соблюдая тишину.

И сохранение молчания, согласно гипотезе, может быть действительно наиболее безопасным действием для всех разумных существ за пределами Земли. Кроме того, далекие космические контакты могут быть невозможны попросту из-за разницы в технологическом развитии.

Подпишитесь на нас Поделись новостью

Дзен Телеграм

Читайте также



Спасибо

E-mail: adv@gismeteo.ru

